
Pozdravljen, učenec, pozdravljena, učenka! 

Preberi spodnja navodila in  se poskusi ravnati po njih.  

V primeru težav ali dodatnih vprašanj, me kontaktiraj na petra.skrjanc@os-kobarid.si 

1. Tokrat boš spoznal/a še tretjo lastnost barv. Tudi današnje besedilo čim bolj temeljito preberi  in si 

oglej spodnjo shemo. 

2. BARVA je odvisna od svetlobnega vira, od lastnosti predmeta in od očesa (vidnega sistema)

opazovalca. Spoznal/a si že BARVNI TON, prvo lastnost vsake prave barve. Barvni ton je  lastnost, zara-

di katere barvi damo njeno ime (npr. modrovijolična, zlato rumena, smaragdno zelena …). Druga last-

nost vsake barve je BARVNA SVETLOST. Nekatere barve so svetlejše že po svojem barvnem tonu, naj-

svetlejša barva v barvnem krogu je RUMENA, najtemnejša pa MODROVIJOLIČNA.  

3. Tretja lastnost, ki jo mora imeti vsaka »prava« barva je BARVNA MOČ  ali KROMATIČNOST. Najmoč-
nejše so čiste barve iz barvnega kroga (osnovne in drugotne). Bolj ko je barva ČISTA, NASIČENA, IN-
TENZIVNA, večjo moč ima. Moč barve se zmanjšuje, če barvi dodajamo SIVO ali NASPROTNO barvo. Ko 
barve temnimo s črno ali svetlimo z belo, se jim spreminja tako SVETLOST, kot njihova intenzivnost, moč. 
Moč barve je lahko odvisna tudi od OSVETLITVE barvne ploskve, pa tudi od OKOLIŠKIH BARV:  vsaka barva 
je videti bolj intenzivna, če stoji poleg drugega, manj pestrega in kromatsko šibkejšega odtenka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. BARVNO TELO je likovno-teoretski pripomoček, v katerem so barve organizirane glede na BARVNI 

TON (barvnost),  glede na SVETLOST in glede na BARVNO MOČ (nasičenost). Najširši obod barvnega 

telesa tvorijo čiste barve iz barvnega kroga, ki se v smeri navzgor svetlijo, navzdol temnijo, proti sredini 

pa sivijo in izgubljajo barvno moč.  

5. To je zadnja naloga na daljavo, saj se kmalu vidimo v pravi šoli. Upam, da ti je bil LUM na daljavo všeč, da 

ti naloge niso bile pretežke in da si se v teh 11-tih tednih tudi kaj novega naučil/a. Se vidimo! 

 

BARVNO TELO 

Barve iz barvnega kroga 

Bela 

Siva 

LUM 7. RAZRED                                                                            UČENJE NA DALJAVO                                                                           

TOREK, 2. 6. 2020 

Oblikovanje na ploskvi, SLIKANJE. Barvne dimenzije. 

Črna 


